

CORRECTIONS

Vol. 55: 1067-1070. 1975

Nobel, Park S., Lawrence J. Zaragoza, and William K. Smith. Relation between Mesophyll Surface Area, Photosynthetic Rate, and Illumination Level during Development for Leaves of *Plectranthus parviflorus* Henckel.

Page 1070, column 1, paragraph 1, lines 13 to 16 should be corrected to read: Figure 4 indicates a linear relation between A^{mc}/A and leaf thickness for mature third-node leaves of *Plectranthus parviflorus* up to nearly 700 μm thick, viz., $A^{mc}/A = 0.044 \times (\text{leaf thickness in } \mu\text{m} : 40)$.

Vol. 56: 579-583. 1975

Perez, Consuelo M., Alicia A. Perdon, Adoracion P. Resurreccion, Ruth M. Villareal, and Bienvenido O. Juliano. Enzymes of Carbohydrate Metabolism in the Developing Rice Grain.

Page 581, Table III, column 7, the activity of bound UDP glucose starch synthetase 21 days after flowering should be corrected to read: 0.

Vol. 57: 41-46. 1976

Rose, Ray and John Possingham. Chloroplast Growth and Replication in Germinating Spinach Cotyledons following Massive γ -Irradiation of the Seed.

Page 41, line 3 should be corrected to read: Received for publication August 11, 1975 and in revised form September 19, 1975.

Vol. 57: 344-346. 1976

Zobel, Richard W., Peter Del Tredici, and John G. Torrey. Method for Growing Plants Aeroponically.

Page 344, column 2, line 5 should be corrected to read: as follows: fractional horsepower motor, type NS1-13, with 1/40 hp,